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У Військовому інституті танкових військ ХПІ відбулася атестація курсантів п’ятих курсів за
освітнім ступенем «магістр». Майбутні офіцери складали іспити з фахових і
загальновійськових дисциплін як у пункті постійної дислокації вишу, так і на навчально-
тренувальному комплексі в смт Подвірки.
Атестацію проводила комісія на чолі з заступником начальника Центрального
бронетанкового управління озброєння Збройних Сил України, полковником Євгеном
Сидоренком.
Комплексний екзамен з фізичної підготовки
Фізична підготовка є одним із основних предметів професійної та бойової підготовки,
важливою та невід’ємною частиною військового навчання і виховання військовослужбовців
Збройних Сил України. Протягом п’яти років навчання курсанти інституту вдосконалювали
рівень своєї фізичної підготовленості, який вони продемонстрували на комплексному
екзамені з фізичного виховання та спеціальної фізичної підготовки. Екзаменаційна комісія
перевіряла випускників у вправах на швидкість, силу, витривалість, а також рівень
теоретичних знань і методичних умінь з основ фізичної підготовки п’ятикурсників. Курсанти
виконували нормативи з бігу на сто метрів, підйому силою на перекладині та подолання
смуги перешкод, де майбутні офіцери показали не тільки відмінні результати, деякі навіть
виконали кваліфікаційні нормативи. Випускники також продемонстрували глибокі теоретичні
знання.
На стадіоні хлопці завзято виклались на всі сто відсотків у кросі на 3 кілометри та
продемонстрували відмінні часові показники.
За результатами комплексного екзамену голова екзаменаційної комісії полковник Євген
Сидоренко високо оцінив фізичну підготовленість курсантів інституту. Кращі результати
показали курсанти Дмитро Дмитрієв, Володимир Денисюк і Володимир Матросов.
Комплексний екзамен за циклом професійної підготовки
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30–31 травня курсанти випускних курсів вийшли на фінішну пряму перед отриманням
омріяних офіцерських погонів. Під час комплексного екзамену на навчально-тренувальному
комплексі інституту в смт Подвірки майбутні офіцери демонстрували рівень своїх
теоретичних знань, практичних умінь і навичок за фахом.
Випускники факультету озброєння та військової техніки в перший день екзамену розглянули
низку теоретичних питань із вивчених дисциплін за спеціальністю, а на другий день
практично відпрацьовували питання щодо управління підрозділами технічного забезпечення
під час ведення загальновійськового бою, виконання практичних завдань з технічного
обслуговування та військового ремонту бронетанкового озброєння та техніки, надання
невідкладної допомоги пораненим і здійснення технічної розвідки.
Екзаменаційна комісія також оцінювала знання курсантів факультету радіаційного, хімічного,
біологічного захисту та екологічної безпеки. У ході складання комплексного екзамену
магістри відпрацьовували питання щодо основ технічного забезпечення РХБ захисту,
бойового застосування підрозділів військ РХБ захисту, основ застосування озброєння військ
РХБ захисту, військово-медичної та інженерної підготовки.

Під час практичної складової створювалися умови, які вимагали від майбутніх офіцерів
прийняття нестандартних і водночас виважених рішень в екстремальних ситуаціях.
Результати складання комплексного екзамену довели, що курсанти за період усього
навчання досягли достатнього рівня знань для виконання покладених на них завдань за
фахом.
Випуск молодих лейтенантів
2 червня відбувся урочистий 84 випуск молодих лейтенантів. До бойових частин та з’єднань
уже найближчим часом вирушать фахівці з озброєння і військової техніки та фахівці військ
РХБ захисту.
Під час навчання молоді офіцери зміцнилися духовно та фізично, отримали досвід і
практичні навички. Все це сформувало у них професійну майстерність, постійне прагнення
до критичного самоаналізу результатів своєї діяльності. Шестеро випускників отримали
дипломи з відзнакою.
Нове поповнення офіцерського корпусу Збройних Сил України привітали: начальник
Центрального бронетанкового управління Збройних Сил України Озброєння Збройних Сил



України, генерал-майор Юрій Миколайович Мельник; директор Департаменту оборонної,
мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Харківської
облдержадміністрації Олексій Михайлович Максимов; ректор Національного технічного
університету «Харківський політехнічний інститут», професор Євген Іванович Сокол і
присутні почесні гості, які побажали випускникам козацького здоров’я, благополуччя, наснаги
та щасливої офіцерської долі.
Молоді лейтенанти склали урочисту клятву на вірність Кодексу честі офіцера Збройних Сил
України, попрощалися з Бойовим Прапором інституту та висловили щиру подяку своїм
наставникам-командирам і науково-педагогічним працівникам за самовіддану працю та
вагомий внесок у становлення їх, як фахівців військової справи.
Випускників також привітали курсант Артем Ящишин та сержант Ігор Веретенніков, який
виконав авторську пісню «Вперед за Україну!».
ТВО начальника інституту полковник Олександр Серпухов щиро побажав випускникам гідно
нести почесне звання офіцерів Збройних Сил України, вірою та правдою служити на благо
українському народові, а також зазначив, що військова служба вимагає від сучасних
офіцерів високого професіоналізму, компетентності, витривалості, здатності приймати
виважені рішення в реальній бойовій обстановці, оскільки саме від них залежить майбутнє
нашої Батьківщини.
Хай щастить вам, лейтенанти!
Олег Карлов, старший офіцер відділення морально-психологічного забезпечення, майор
Фото молодшого лейтенанта Олександра Срібного, ТВО начальника клубу


